
ATA DA SÉTIMA REUNIÃO MENSAL ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE

MEIO AMBIENTE DE   AMPARO – SP (CMMA) 

Aos dezesseis dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e quatro, iniciou-se às

18h10, a reunião ordinária do Conselho Municipal de Meio Ambiente de Amparo – SP

(CMMA), situado no escritório do Parque Ecológico. A reunião aconteceu com a presença

de membros titulares e  suplentes  nomeados,  para o ano de 2024 a 2025:  Eliana do

Carmo Oragio (SMMA); Agda Roberta Farias Frare (OAB); Ricardo Moncorvo Tonet (Casa

da Agricultura);  Camila  de  Campos Souza (SMMA),  Francisco Gerbi  Corsetti  (CREA),

Marilda Gutierrez (Entidades de Ensino e Pesquisa), Helena Leite (Entidades de Ensino e

Pesquisa),  Rafael  Alvarenga  Stella  (Associações  Representativas  do  Meio  Rural),

Alessandra Maria Aquino Canivezi ( SME), Rodrigo Fernando Pereira (CR AMBIENTAL). A

presidente  do  Conselho,  Agda  Roberta  Farias  Frare  (OAB),  inicia  a  reunião  com

apresentação de slides - “  Preservando o Meio Ambiente através do Plano Diretor”. A

presidente  do  conselho,  Agda  Roberta  farias  Frare  (OAB),  juntamente  com  Marilda

Gutierrez (Entidades de Ensino e Pesquisa) explanaram o assunto explicando cada tópico

relacionado ao meio ambiente que dever constar no Plano Diretor para se tornar mais

completo. Marilda Gutierrez (Entidades de Ensino e Pesquisa), explica que há tópicos já

existentes no Plano Diretor. Ficou, portanto, definido a criação de um link no google drive

para que os conselheiros possam contribuir com sugestões para a definição do Plano

Diretor. A Presidente informa que o oficio do CMMA enviado à Secretaria Municipal de

Desenvolvimento  Urbano  (SMDU)  solicitando  cópias  do  projeto  de  revisão  do  plano

diretor, não teve retorno da SMDU, portanto outro ofício será enviado reiterando o pedido.

E após, será solicitado uma reunião com representantes da SMDU para apresentar a

contribuição do CMMA ao projeto de revisão do plano diretor.  Esgotado o assunto da

pauta,  a  presidente  Agda Roberta  Farias  Frare  (OAB)  expôs para  os  conselheiros,  a

situação  das  árvores  localizadas  na  Rua  Suiça,  em frente  ao  Supermercado  Spasso

Sabores. A calçada onde se encontra essas árvores foi concretada rente ao tronco das



espécies, de modo que não podem respirar e receber água. Os Conselheiros decidiram

pelo envio de ofício para a Secretaria Municipal de Meio Ambiente (SMMA) e Secretaria

Municipal  da Fazenda (SMF) para que tomem as devidas providências.  Não havendo

mais nada a ser tratado, a Presidente agradeceu a presença de todos e foi encerrada a

reunião às 19h45, e eu, Eliana do Carmo Oragio, secretária executiva do CMMA, lavrei a

presente ata, que após ser lida e aprovada, será assinada por mim e pela Presidente do

CMMA, Agda Roberta Farias Frare. 

AGDA ROBERTA FARIAS FRARE ELIANA DO CARMO ORAGIO

         Presidente do CMMA  Secretária Executiva CMMA


